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ABC bir üçgen |AC| = |BC|
|AB| = |AD|
( )m DAC
%  = 24°

Buna göre m ( )ACB%  kaç derecedir?

2.	 Düzlemde bir üçgenin bir doğruya göre yansıma dönüşümü altındaki görüntüsü için aşağıda 
verilen yargılardan hangisi her zaman doğrudur? 

I. Üçgenin kenar uzunlukları ile görüntüsünün kenar uzunlukları aynıdır.

II. Üçgen üzerindeki bir noktanın ve görüntüsünün yansıma doğrusuna uzaklıkları eşittir.

III. Üçgen üzerindeki bir nokta ile bu noktanın görüntüsünü birleştiren doğru parçası 
yansıma doğrusuna diktir.
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Kısadan uzuna sıralanmış 1, 2, 3 ve 4 ile numaralandırılmış çubukların uzunlukları cm cinsinden 
yanlarında verilmiştir. 
Bu çubuklarından herhangi üçü uç uca birleştirilerek bir üçgen elde edilebilmektedir.

Buna göre a’nın alabileceği en küçük tam sayı değerine karşılık b’nin alabileceği kaç farklı 
tamsayı değeri vardır?
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Şekil 1 Şekil 2
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Şekil 1’de yer düzlemine dik konumda bulunan ve 1, 2, 3, 4 ile numaralandırılmış direklerden ilk üçü 
devrilmiş ve şekil 2’deki görüntü oluşmuştur.

Bu durumda direklerin birbirine temas ettiği noktadaki dar açılar eşit olmuştur. Şekil 2’de 1 
nolu direğin yer düzlemi ile yaptığı dar açı 30° olduğuna göre 3 nolu direğin yer düzlemi ile 
yaptığı açı kaç derecedir?
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ABC üçgen
|AD| = 8 cm
|BD| = 4 cm
|AE| = 6 cm
|EC| = 10 cm
|DE| = 7 cm

Buna göre |BC| = x kaç cm dir?

6.	 Aşağıdaki tabloda karşılaştırma operatörleri yer almaktadır. Her bir karşılaştırma operatörünün an-
lamını tabloda karşısındaki boşluğa yazınız. 

Operatör Anlamı
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